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KẾ HOẠCH

Tuyển sinh lớp 6 cấp THCS trên địa bàn xã Tứ Xuyên năm học 2013-2014

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Huy động toàn bộ học sinh trong độ tuổi đi học đến trường, đảm bảo kế hoạch phát triển giáo dục của địa phương, góp phần duy trì, củng cố và nâng cao kết quả phổ cập giáo dục Trung học cơ sở.

- Đảm bảo sự cân đối về quy mô trường, lớp, học sinh, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh trong quá trình học tập, khắc phục tình trạng lãng phí cơ sở vật chất trường học ở những trường ít học sinh góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. 

2. Yêu cầu

- Tuyển sinh lớp 6 năm học 2013-2014 được thực hiện theo Thông tư 02/2013/TT-BGDĐT ngày 30/01/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông; Thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT ngày 28/3/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học.

- Việc tuyển sinh lớp 6 cấp Trung học cơ sở năm học 2013-2014 phải đảm bảo nghiêm túc, đúng quy chế và các quy định của Nhà nước hiện hành.

II. NỘI DUNG

1. Hình thức tuyển sinh

Việc tuyển sinh vào lớp 6 cấp Trung học cơ sở được thực hiện dưới hình thức xét tuyển.

2. Thời gian tuyển sinh: 

- Tổ chức tuyển sinh từ ngày 20/7/2013 đến ngày 25/7/2013.

- Tổng hợp tình hình tuyển sinh, báo cáo kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo vào ngày 30/7/2013 (Mẫu gửi kèm).
- Học sinh tựu trường: Ngày 01/8/2013.

3. Đối tượng và điều kiện xét tuyển 
- Đối tượng: Là những học sinh đã hoàn thành chương trình Tiểu học (Có giấy chứng nhận của Hiệu trưởng trường tiểu học).
- Điều kiện dự tuyển: 

+ 11 tuổi ( Sinh từ tháng 01/2002 đến tháng 12/2002), đã hoàn thành chương trình tiểu học. Các trường hợp khác áp dụng theo Điều 37, Thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT ngày 28/3/2011 của Bộ GD&ĐT ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học.

+ Có đủ hồ sơ dự tuyển hợp lệ theo quy định.

+ Đối với trẻ khuyết tật, các trường THCS có trách nhiệm tiếp nhận hồ sơ của các trường tiểu học và phân loại số trẻ khuyết tật để tiếp nhận học sinh vào các lớp cho phù hợp.

- Hồ sơ dự tuyển:
+ Bản sao giấy khai sinh.

+ Học bạ tiểu học (bản chính).
* Lưu ý:

+ Trường hợp có học sinh chuyển vùng, trái tuyến đăng ký dự tuyển nếu đủ điều kiện tiếp nhận và báo cáo với Phòng Giáo dục và Đào tạo; 

+ Trường hợp có học sinh xã khác trong huyện xin đăng ký dự tuyển, nếu học sinh đủ điều kiện và đảm bảo kế hoạch trường lớp của nhà trường thì Hiệu trưởng xem xét và có thể tiếp nhận.

4. Cách thức tổ chức tuyển sinh
- Hiệu trưởng các trường Trung học cơ sở ra Quyết định thành lập một Tổ công tác làm nhiệm vụ tuyển sinh; căn cứ kế hoạch của huyện, kết quả điều tra độ tuổi trẻ em trên địa bàn xã, thị trấn và tình hình thực tế của nhà trường xây dựng kế hoạch tuyển sinh đảm bảo mục đích, yêu cầu đề ra.

- Nhà trường thông báo công khai kế hoạch tuyển sinh trên bảng lớn tại trường và trên đài truyền thanh của xã vào ngày 12/7/2013, bắt đầu tuyển sinh từ ngày 15/7/2013 - 25/7/2013. Trong thời gian tuyển sinh, tổ tuyển sinh của nhà trường trực vào các buổi sáng để hướng dẫn và thu nhận hồ sơ đảm bảo nhanh gọn, đúng và đủ các thủ tục quy định, không gây phiền hà cho nhân dân. Kiểm tra, đối chiếu kỹ lưỡng để đảm bảo đầy đủ, chính xác và thống nhất các thông tin về nhân thân của học sinh cũng như các giấy tờ liên quan theo quy định.

- Tổ công tác làm nhiệm vụ tuyển sinh tổ chức xét tuyển và lập biên bản xét tuyển, danh sách người học trúng tuyển trình hiệu trưởng phê duyệt. 

- Hiệu trưởng báo cáo kết quả tuyển sinh với Phòng Giáo dục và Đào tạo.
5. Việc chia lớp, xếp lớp và phân công giáo viên

- Căn cứ vào số lượng học sinh của từng khối lớp, hiệu trưởng các trường dự kiến chia thành số lớp của từng khối, đảm bảo quy định về số lượng học sinh của từng lớp (không quá 45 học sinh/ lớp).

- Việc xếp lớp cho học sinh cần phải đảm bảo sự đồng đều về số lượng, chất lượng các mặt giáo dục, giới tính, điều kiện, hoàn cảnh của học sinh giữa các lớp sao cho phù hợp.

- Căn cứ tình hình đội ngũ giáo viên, hiệu trưởng lựa chọn những giáo viên có năng lực chuyên môn và đạo đức nghề nghiệp tốt, có uy tín với học sinh đảm nhiệm công tác chủ nhiệm và trực tiếp giảng dạy ở lớp đầu cấp học. Những giáo viên không đảm bảo các yêu cầu về chủ nhiệm và giảng dạy được phân công làm các công việc khác cho phù hợp với khả năng của giáo viên.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
· Từ ngày 15/7/ 2013 – 25/7/2013 nhà trường thu nhận hồ sơ của học sinh

· Ngày 25/7/2013 tổ chức xét duyệt hồ sơ, lập các biểu mẫu báo cáo về phòng giáo dục

· Các ông ( bà ) trong tổ tuyển sinh và xét duyệt thực hiện nghiêm túc các công văn hướng dẫn của ngành cấp trên đẩm bảo tuyển sinh lớp 6 nghiêm túc đúng quy chế, chịu trách nhiệm trước nhà trường về công tác tuyển sinh năm học 2013 – 2014.

Trên đây là kế hoạch tuyển sinh lớp 6 của trường THCS Tứ Xuyên năm học 2013-2014; 
	Nơi nhận:

- Phòng giáo dục và đào tạo (để b/cáo);

- Lưu: VT.
	                             HIỆU TRƯỞNG
                            Nguyễn Trường Thành











PAGE  

